



市委常委会召开扩大会议

学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神

本报讯(记者孙启明)昨天上午,市委书记李鸿忠主持召开市委常委会扩大会议,学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和会议精神,讨论市委关于开展主题教育的实施方案、市委常委会开展主题教育的安排等。

伟大社会革命推向前进,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大现实意义和深远历史意义。要切实增强开展好主题教育的自觉性主动性,坚决贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,真正做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

成为战胜风险挑战的强大武器,做到学思用贯通、知信行统一。二是坚决做到“两个维护”。筑牢思想政治根基,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。三是增强自我革命精神、斗争精神、奋斗精神。刀刃向内、自我剖析,聚焦差距不足,立查立改、即知即改。坚持原则、敢于斗争,保持旺盛斗志,直面矛盾问题,战胜艰难险阻。只争朝夕、奋发有为,积极担当作为,焕发党员干部干事创业的精气神。四是突出务实、求实、做实、落实。力戒形式主义官僚主义,做到思想上不自欺,工作上不虚空,作风上不轻飘。坚持以人民为中

心、与百姓心贴心交融,坚守初心使命,树牢为民情怀,坚决清除“官本位”思想,扎根基层、深入群众,体悟民思民盼,当好“店小二”。勤务员、紧盯养老、学前教育等群众关切的突出问题,研究制定破解难题的实招、硬招。五是切实解决“两张皮”问题。把开展主题教育与贯彻落实党中央大政方针政策紧密结合起来,与全面从严治党紧密结合起来,以工作业绩检验主题教育成果。六是市领导同志率先垂范。做到先学一步、先改起来,为全市树标杆、做示范。七是各级主要领导同志要担负起第一责任人责任。精心组织实施本单位党组织的主题教育,确保扎实推进、取得预期效果。

会议强调,要加强组织领导,精心制定全市开展主题教育的实施方案和市委常委会安排,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,确保取得扎实成效。一是把深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要。强化理论武装,解决真学、真信、真懂、真用问题,使这一思想

技能大赛收尾 数百人才竞技

2019年全国职业院校技能大赛渐近尾声,作为“国赛”重要赛项之一,高职组会计技能大赛昨日在天津职业大学海河园校区举办。来自全国各地61个参赛队、共244名参赛选手报名参加本次大赛。



20:30,比赛结果产生,湖南商务职业技术学院等六支队伍获一等奖、安徽工商职业学院等十二支队伍获二等奖、天津滨海职业学院等十八支队伍获三等奖。本届国赛检验和展示了我国高职院校财会类专业教学改革的最新成果和学生会计职业岗位的能力素养。

本报记者 李杨文 张立摄

天津健康产业园:

荒地焕新颜 团泊不再“洼”

静海,位于天津市西南,是天津距雄安新区最近的区。这里,有一个健康产业园。

2006年的2月14日,静海城区东侧的盐碱洼,也就是现在的团泊西,打下了天津健康产业园开工建设的第一桩,工地建设者们的节日礼物是一件绿色的军大衣。

13年间,盐碱洼变成了一个集医养结合、高校落户、医疗研发于一身的健康产业聚集区。如今的情人节,多了漫步霓虹下挽手看夕阳的白发伴侣。他们有着不同的乡音,有着不同的生活习惯,却因为“大健康”相聚于此,这就是天津健康产业园的魅力所在。

团泊西的定位为以健康产业和现代服务业为主导,建设集体育健身、教育培训、文化创意、休闲度假、商务贸易、科技研发和生产于一体的生态宜居新城。养老康复产业区是一大亮点,目前已投入使用。

智能化“医养康” 养老更安心

养老康复产业区的核心区是康宁津园综合养老体项目。康宁津园是目前全市规模最大、设施最全、智能化最高、功能覆盖面最广的新型养老综合体。这里建立起完善的“三级医疗”护理体系,正在从“医养”结合向“医养康”结合的养老模式过渡。

该项目位于团泊大道与北华路交口西侧。一条自然形成的水渠充当引导员,顺着水流的走向就能到达康宁津园的大门口。穿过一座简约时尚的大

门后,喧嚣被拦在门外,院内是鲜花和绿树装扮的花园,空气湿度陡然增加,每个角落都能听到舒缓的音乐,浮躁的心能很快平静下来。

正值午餐时间,住在这里的老人纷纷拿着一卡通到餐厅就餐。午餐十分丰富,有十几种菜肴,甚至还有民族餐厅和专为糖尿病人准备的营养餐。超市、健身房、音乐教室、电影院、活动室等十几个专用空间分列在餐厅两侧,就餐后老人们可以不用出大堂就能参加各项娱乐项目。

天津津旅泊泰投资发展有限公司董事长席军向记者介绍,康宁津园有“三级医疗”护理体系,与天津医科大学附属医院(总医院)合作,建立老年社区医疗体系,在这里居住的老人可以“小病不出楼,常病不出园,大病直通车”。同时,康复理疗中心、温泉疗养中心、游泳中心即将全部投入使用,这里主要是为老人提供定制化的康复治疗项目。未来,康宁津园将从“医养”结合过渡到“医养康”结合的养老模式。目前,康宁津园一期、二期已经完工运营,入住老人1300余位,其中来自北京市的老人占据了将近一半。

荒地变“金矿” 对接雄安新区更便捷

团泊西区打造健康产业聚集区,多方着手,多处发力,从而产生聚合效应。

这几年,天津体育学院、天津中医药大学新校区先后落户团泊西,天津医药大学新校区正在紧张建设。到2021年,这里将形成集医疗、专科、专科医院、医疗研发于一身的“大健康”产业群。

团泊新城开发建设委员会副主任张强表示,天津中医药大学新校区将建成全国最大的中医药博物馆、全国最具特色的中药植物园、全国最先进的中医药科技园、全国功能最齐全的中医药国际教育中心之一。

除了两所已经招生的高校外,另一所医疗重点高校——天津医科大学新校区已经开工建设。预计2021年,一座占地面积1952亩,总建筑面积66万平方米的新校区将拔地而起。除此之外,还包括国际专家诊疗中心、国际肿瘤医院、中国医学科学院血液病医院相继开工建设。

张强告诉记者,我市的医疗资源特别是专科医院医疗水平,在京津冀乃至北方地区都排在前列。养老综合体、两所医学高等学府、一所体育学院,一批专科医院集中落户,在人才引进和科研成果转化方面更加专业和便捷。

此外,得益于和雄安新区的距离优势,团泊西的优质医疗、健康服务和科研成果可以实现快速“一站式打包”对接雄安新区。

抢占先机 服务提升产业空间

国内最专业的第三方医学检验实验室——天津协和华美医学诊断技术有限公司(以下简称“协和华美”)选择了团泊西。协和华美主要从事血液病

的名号叫敌人丧胆。

1948年,次子邓诚去武胜新场执行联络任务,途中不幸被捕。她闻讯后,于8月4日带领长子邓永义、女儿邓叶芸、未婚儿媳张淑珍等潜回家中,准备次日去营救邓诚。不料在做饭时,被隔壁邻居听到消息告密,全家被捕。

1949年11月27日,在渣滓洞大屠杀中,邓惠中与其子邓诚同时殉难,壮烈牺牲,时年45岁。

新华社记者 康锦谦 (据新华社成都5月31日电)



邓惠中:

“双枪老太婆”铁血铸英魂

邓惠中,1904年出生在四川岳池,原名张惠中,张若兰。16岁时,邓惠中与邓福谦(中共早期党员)结了婚。婚后,两人相互尊重、恩爱有加。出于对丈夫邓福谦的敬仰和深情,她改名为邓惠中。在丈夫的影响下,邓惠中努力学习文化知识。1930年,虽是两个孩子的母亲,但她依然考入了岳池女子师范学校。1933年从岳池女师毕业后,曾任小学教员、校长。1938年丈夫邓福谦去延安后,她孤身一人带着三个孩子白天教书,晚上办农村夜校。她经常利用教师

和校长的身份,走家串户地发动群众,进行抗日宣传,秘密从事共产党的地下工作。

1939年8月,邓惠中加入中国共产党。1946年,邓惠中在岳池加入中国民主同盟。1947年她去川北学习军事,回来后发动群众,进行战术演习、练兵、习武。她经常化装到各地检查工作,指挥军事训练,组织群众,积极参加华蓥山地区的岳池、武胜起义。在这个时期她迅速成长为一名共产党员战士,成为华蓥山游击队中的组织者、培训者和指挥员,“双枪老太婆”

本市启动安全生产月活动

本报讯(记者郑妍)今年6月是全国第十八个“安全生产月”。昨天,2019年度天津市“安全生产月”活动启动仪式在中建钢构天津有限公司礼堂举行。

今年本市将以危险化学品安全为重点,以“防风险、除隐患、遏事故”为主题,开展“安全生产月”和“安全生产专题行”活动。活动将于6月起在各区、市安委会成员单位、市属企业集团及有关中央驻津企业开展,重点开展安全发展主题宣讲、危化品企业公众开放日、安全发展论坛、事故灾害警示教育、应急演练活动、演讲

比赛以及“应急之星”等宣传活动。作为天津市2019年“安全生产月”首场重要活动,本市第三届“应急之星”科普系列活动同时拉开帷幕。此项活动是由市应急管理局、市气象局、市国资委等11个部门联合主办的一次大型防灾减灾科普系列活动,也是市应急管理局成立后,首次走进企业,面向企业群体开展科普宣教活动,进一步推动防灾减灾科普宣传覆盖。



宁河区丰台镇西赵村党支部书记、村委会主任董景高 美丽乡村的致富带头人

环境幽雅的宁河区丰台镇西赵村,四周路网环绕通往田间,村内街道整齐、绿树成荫,宽敞整洁的健身广场上老人孩子怡然自得,到处洋溢着和谐的新农村气象。

俗话说“火车跑得快,全靠车头带”,在西赵村党支部书记兼村委会主任董景高的组织推动下,党支部带领党员群众全力打造“六化六有”的美丽新西赵,先后投资550多万元,实现了村庄主干道全硬化,垃圾、污水处理体系全覆盖,村庄绿化率达到40%,全面改善了群众生产生活环境。

2014年村集体领办成立了全村农户100%入社的“天津市地满农作物种植专业合作社”,通过规模化调优产品结构,打造无公害冷棚葡萄30亩、冷棚樱桃15亩、矮枝皇冠梨180亩、核桃190亩,建一座占地面积700平方米的保鲜冷库。

董景高说:“在合作社的统一管理和村民的精心培育下,这些经济作物逐渐打开市场,有了不少来自京津冀的客源,销售前景一片大好。”西赵村村长杨玉梅说:“过去我们都是自

己种地,现在加入合作社学了不少知识,包括怎么拉枝、剪枝。”在升级种植结构的同时,合作社还不断增添技术支持,实现错季销售。下一步,西赵村将深入推行合作社统一经营、管理、销售的发展模式,通过打造特色品牌、延长产业链,发展都市型农业,实现农业增效农民增收。

“今年的梨可以采摘,还计划搞梨花节等观光旅游项目。”董景高介绍,近年来,西赵村大力发展乡村旅游,打造“旅游+采摘”这张名片,创新村民增收致富新渠道。下一步,西赵村将引进更多经济种植品种,加强技术指导培训,让百姓都能参加管理,带动村民富口袋富脑袋,推动乡村振兴。

此外,董景高还率先成立了西赵村建筑队,承包各种农村建筑、水利工程,成了村里致富带头人,既改善了村容村貌,也完善了农田水利设施,带动了农民工就业增收和集体经济发展。

本报记者 岳珊

勇担当 善作为

本市举行庆祝六一国际儿童节主题示范活动 红领巾用实践去追梦

“我们是共产主义接班人……”伴随着红领巾们嘹亮的歌声,“争做新时代好队员”天津市庆祝六一国际儿童节主题示范活动暨“红领巾追梦行动”出发仪式活动,日前在天津解放会师公园和海河沿线举行。该活动由团市委、市少工委联合市公安管理局、市旅游集团等举办,来自河北区、河西区、南开区、红桥区少先队员代表,外地来津人员子女代表、优秀少先队员代表与校外志愿辅导员代表共170余人参加了活动。

活动现场发布了首批市级“追梦行动”任务,组建了首批实践小队,号召团员全市各级少先队组织和广大少先队员追梦实践。4路实践小队

在辅导员和志愿者的带领下,沿海河两岸由金汤桥会师公园开展了不同主题的实践活动。记者跟随其中一路小队,以寻访海河桥文化为主题,队员们在桥梁专家巩万安老师的引领下,先后驻足金汤桥、狮子林桥、金钢桥、永乐桥,分享桥的故事。

据介绍,团市委、市少工委在六一期间面向全市少先队员开展“争做新时代好队员”主题活动,在“六一”至暑假期间将广泛开展“红领巾追梦行动”,发挥少先队员组织实践育人优势,组织各级少先队组织,设计发布市、区、校三级红领巾“追梦线路”,形成实践活动菜单。

本报记者 王绍芳

“熊猫血”捐献者种下“爱心林”

本报讯(记者黄建高)昨天,在潮白河湿地公园又多了一片美丽的“爱心林”,这是天津市稀有血型“爱心之家”无偿献血者们亲手种下的“爱心林”。

为了让稀有血型的无偿献血者们感受到家的温暖,6月1日,天津市无偿献血爱心林奠基仪式在宝坻区潮白河国家湿地公园举行。天津无偿献血者与稀有血型爱心之家的成员挥锹铲土,松坑放苗,浇水植树,种下

这片“无偿献血爱心林”。

据了解,在我国只有不足3%的人是Rh阴性血,保证稀有血型临床用血主要依靠“需要时动员”的方式加入到稀有血型之家的献血者要随时准备献血。为此,天津市血液中心在2016年成立稀有血型爱心之家,目前成员已达1500余人。去年本市稀有血型的献血量百分之百满足临床用血。

做年画 包粽子

“小巴郎”在津过六一

本报讯(记者郑妍)昨天,来自新疆和田的足球“小巴郎”(小伙子)们,在天津度过了一个特别的六一儿童节。来自天津的援疆干部和爱心人士,不仅帮助孩子们圆了足球梦,还请津和两地的孩子们同绘一幅画、同唱一首歌、同上一堂课、同踢一场球。

昨天,天津援疆前方指挥部的干部带领22位来自新疆和田地区的足球“小巴郎”来到天津杨柳青木

版年画博物馆,举办童心追梦主题活动。和天津的小伙伴们一起,“小巴郎”们做起了杨柳青年画。紧接着,孩子们一起包起了粽子,迎接即将到来的端午节,感受中华传统文化。随后,孩子来到张效瑞青少年足球俱乐部,举办足球友谊赛结对子活动。和田的足球“小巴郎”伊力亚尔江高兴地说:“这是我过得最有意义,也最有趣的一次儿童节。”



诊断、肿瘤个体化诊疗检测、基因测序和精准诊断技术研发。

如今,天津协和华美已经和全国700多家医院合作,服务范围覆盖全国90%人口所在的地区,京津冀是协和华美业务的核心区。

自2015年底开始运营至今,天津协和华美公司的员工数量已由60人增加至260人,专业技术人员中40%为硕士以上学历,新增的基础岗位近30%来自静海区。

正是拥有先进的硬件设备和优秀的人才储备,协和华美在血液检测领域拥有专业诊断能力。医生可以根据协和华美的诊断,结合自己的从业经验,为患者做针对性的治疗方案。

协和华美办公室主任表示,京津冀医学院校集群在全国具有很强的竞争力,天津中医药大学、天津医科大学相继落户团泊西,这些将为协和华美提供优秀的人才。

京津冀在交通、医疗等方面的互通互融,让协和华美抢到了机遇,三地的多家三甲医院到协和华美考察,并签署了合作协议。

据张强介绍,今年将积极推动协和华美新实验室的开工建设,协助协和华美引进高端人才实现企业增收。

如今的团泊西基础设施建设初具规模,相应的服务也在稳步推进。静海区委、区政府为此专门召开专题会,研究如何为落地的项目搞好服务,营造良好的营商环境,让健康医疗和服务产业有更大发展空间。

海河传媒中心蹲点调研组记者 齐怀文 王曾

本市综合防控 儿童青少年近视

今年开百余场 护眼护眼讲座

本报讯(记者雷风雨)记者从市教委获悉,今年本市综合防控儿童青少年近视学校健康教育大讲堂启动仪式日前在和平区岳阳道小学举行。

大讲堂由市教委、市卫健委主办,根据安排,今年全市各区中小学将开展护眼护眼科普讲座100余场,帮助青少年掌握科学用眼的方法和知识,提升护眼意识,防控近视。

简讯

为期两天的“大运河历史文化资源与运河文化带建设”研讨会昨天和今天在津举行。研讨会由天津社科院和河北区政府联合举办,来自运河沿线八省市的高校、科研院所、政府工作人员百余人代表参加。会上,专家学者们就大运河遗产保护、资源开发利用、文化传承等方面发表真知灼见,提出大运河从“地理空间”向“文化空间”延伸拓展等多项建议。(雷风雨)

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困 第2019145期3D开奖公告 3 1 5 天津投注总额:370064元 天津中奖注数 每注奖金 单选 15注 1040元 组选六 228注 173元 福利彩票兑奖期限60个自然日